EXERCICIO: 2015 PERIODO (MES): DEZEMBRO

PREFEITURA MUNICIPAL DE TAMANDARE (CONSOLIDADO)

BALANCO PATRIMONIAL

ATIVO PASSIVO
ESPECIFICACAO Exercicio Ex ESPECIFICACAO Exercicio Ex
Atual Anterior Atual Anterior
ATIVO CIRCULANTE 2.650.519,95 2.601.636,96|PASSIVO CIRCULANTE 16.661.282,28 14.777.504,02
Caixa e Equivalentes de Caixa 2.439.639,35 2.396.350,05 Obrigagdes Trabalhistas, Previdenciérias e 9.698.870,02 7.753.590,35
Assistenciais
Créditos a Curto Prazo 0,00 0,00| apagar a Curto Prazo
Demais Créditos e Valores a Curto Prazo 210.880,60 205.286,91| Empréstimos e Financiamentos a Curto Prazo 0,00 0,00
Investimentos e Aplicacbes Tempordrias a CP 0,00 0,00| Fornecedores e Contas a Pagar a Curto Prazo 4.015.579,19 4.292.945,41
Estoques 0,00 0,00| Obrigagdes Fiscais a Curto Prazo 0,00 0,00
VPD Pagas Antecipadamente 0,00 0,00] Provisoes a Curto Prazo 0,00 0,00
Demais Obrigagdes a Curto Prazo 2.946.833,07 2.730.968,26
ATIVO NAO-CIRCULANTE 64.662.951,10 42.043.107,03|PASSIVO NAO-CIRCULANTE 27.157.052,14 8.799.417,85
Ativo Realizavel a Longo Prazo 41.133.536,68 21.885.477,49| Obrigaces Trabalhistas, Previdenciarias e 27.066.409,70 8.708.775,41
Assistenciais
Créditos a longo prazo 41.133.536,68 21.885.477,49| apagar a Longo Prazo a Pagar
Divida Ativa Tributéaria 41.133.536,68 21.885.477,49| Empréstimos e Financiamentos a Longo Prazo 0,00 0,00
Créditos Nao Previdenciarios Inscritos 41.133.536,68 21.885.477,49| Fornecedores e contas a pagar a Longo Prazo 90.642,44] 90.642,44
Créditos Previdenciarios Inscritos 0,00 0,00| Obrigacdes Fiscais a Longo Prazo 0,00 0,00
Divida Ativa Nao Tributaria 0,00 0,00| Provisdes a Longo Prazo 0,00 0,00
Outros Créditos a longo Prazo 0,00 0,00| Demais Obrigagdes a Longo Prazo 0,00 0,00
Deamais créditos e valores a longo prazo 0,00 0,00| Resultado Diferido 0,00 0,00
Investimentos Temporarios a longo prazo 0,00 0,00
Estoques 0,00 0,00
VPD Pagas Antecipadamente 0,00 0,00
Investimentos 0,00 0,00
Participacdes Permanentes 0,00 0,00
Propriedade para Investimentos 0,00 0,00
Investimentos do RPPS de Longo Prazo 0,00 0,00
Demais Investimentos Permanentes 0,00 0,00
(-) Depreciagédo Acumulada de Investimentos 0,00 0,00
(-) Reducéo ao Valor Recuperavel 0,00 0,00{TOTAL DO PASSIVO 43.818.334,42 23.576.921,87
Imobilizado 23.529.414,42 20.157.629,54 PATRIMONIO LIQUIDO
Bens Moveis 9.991.462,92 9.353.550,85 Exercicio Ex
Bens Imdveis 13.537.951,50 10.804.078,69 ESPECIFICAGAO Atual Anterior
(-) Depreciagéo, Exaustdo e Amortizagao 0,00 0,00| Patrimdnio Social/Capital Social 0,00 0,00
Acumuladas Adiantamento Para Futuro Aumento de Capital 0,00 0,00
(-) Reducéo ao Valor Recuperéavel 0,00 0,00| Reservas de Capital 0,00 0,00
Intangivel 0,00 0,00| Ajustes de Avaliacéo Patrimonial 0,00 0,00
Softwares 0,00 0,00| Reservas de Lucros 0,00 0,00
Marcas, Direitos e Patentes Industriais 0,00 0,00 Demais Reservas 0,00 0,00
Direito de Uso De Imoéveis 0,00 0,00] Resultados Acumulados 23.495.136,63 21.067.822,12
(-) Amortizagdo Acumulada 0,00 0,00| Agdes/Cotas em Tesouraria 0,00 0,00
(-) Reducéo ao Valor Recuperéavel 0,00 0,00

TOTAL DO PATRIMONIO LIQUIDO

23.495.136,63

21.067.822,12

TOTAL 67.313.471,05 44.644.743,99| TOTAL 67.313.471,05 44.644.743,99
ATIVO FINANCEIRO | 2.650.519,95] 2.601.636,96]PASSIVO FINANCEIRO 16.661.282,28 14.777.504,02
ATIVO PERMANENTE | 64.662.951,10] 42.043.107,03[PASSIVO PERMANENTE 27.157.052,14 8.799.417,85

SALDO PATRIMONIAL

23.495.136,63

21.067.822,12
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Compensacodes

ESPECIFICAGAO

Saldo dos Atos Potenciais do Ativo

Exercicio
Atual

Ex
Anterior

ESPECIFICAGAO

Saldo dos Atos Potenciais do Passivo

Exercicio
Atual

Ex
Anterior

TOTAL

0,00

0,00

TOTAL

0,00

0,00

>
!
é
g
)
Q
®
o
@
kel
@
8
=
g
ko)
k]
<
2
a
o}
Q
o
@]
o
=3
Q
]
o
o
=}
o]
o]
&
3
2
Q
W
2
1]
al
3
8
o
2
P
)
oy
N
&
®
S
8
]
o}
S

o
(o)
Q
<
3
2
o
>
8.
>
8
o
9

a
g
3
2
@

B8
<
>
—
o
m
<
e}
o
L
-
_|
o
S
m
<
m
S,
m
b
0
o
%
L
—
9
o}
T
>
o
=
m
Py
[
e
Z
o
%



